

Трудно, очень трудно идет возвращение депортированных ингушей в Пригородный район. О жителях Владикавказа вообще не вспоминают, как будто их нет и в природе. Рассмотрим возвращение в четыре села, как первый шаг к полному восстановлению попранных прав граждан РСО — ингушской национальности.

Похоже, что и руководство Северной Осетии (в первую очередь ее президента А. Галазов) также поняло всю беспроспективность дальнейшего блокирования процесса возвращения. И хотя А. Галазов не поставил свою подпись под графиком возвращения беженцев, видимо он готов их принять и конструктивно сотрудничать в решении этого вопроса с руководством Республики Ингушетия и Временной администрации.

Заявить же об этом открыто и подписать тот же график возвращения беженцев А. Галазов, на

мой взгляд, просто не решается. Тому, как представляется, две причины.

Первая кроется в его окружении. Здесь немало одиозных личностей. Первому вице-премьеру Г. Козаеву, возглавляющему кударское лобби, и его единомышленникам, инициировавшим сначала кровавый конфликт своих соотечественников в Грузии, а потом привившим активнейшее участие в кровавых событиях осени 1992 года в Северной Осетии, отступать некуда. Умирает в Южной Осетии и восстановление прав ингушей в Северной Осетии означает для Г. Козаева и даже с ним политическую смерть и необходимость держаться перед своим народом ответ за содеянное. Поэтому они всячески блокируют позитивные шаги А. Галазова в осетино-ингушском урегулировании.

Вторая причина, мешающая А. Галазову быстро решить проблему возвращения беженцев, кроется, ви-

димо, в деструктивных действиях некоторых общественных организаций, в первую очередь Всеосетинского народного совета «Стыр Ныхас».

Почтенные старцы пус-

пытаются создать параллельные незаконные структуры власти.

Разве не об этом говорит сообщение пресс-центра «Стыр Ныхас» о том, что на заседании его совета

наделенный такими полномочиями штаб чрезвычайных действий начал свою провокационную деятельность с того, что объявил провокационной деятельность Временной администрации по возвращению (в соответствии с Указами президента РФ) беженцев в один (не четыре, как в Указах) населенный пункт — Чермен. От ингушей в очередной раз требуют покаяния.

Но в чем? А в том, что на каждого убитого и пропавшего без вести осетина приходится семь убитых и пропавших без вести ингушей? В том, что на каждый разрушенный осетинский дом приходится 33 ингушских; а буквально из всех уцелевших все подчистую вымели осетинские мародеры?

А может быть это ингуши в течение нескольких лет незаконно приобретали и изготавливали оружие, организовывали военный «всеобщий» народный ополчение и провели операцию по этической чистке Пригородного района и г. Владикавказа от самих же себя что по своей сути явилось и войной против Закона о реабилитации репрессированных народов?

«Стыр Ныхас» говорит о необходимости примирения двух народов. Да, это необходимо и сходит само по себе или поздно. Но требование о предварительном показании ингушской стороны в свете вышезаписанных причин абсурдно и несостоятельно. Это требование не что иное, как попытка навесить тень на плетень и закрыть дорогу ингушам на свою историческую Родину.

А. Галазов, как будто бы, все это понимает. А вот почтенный из «Стыр Ныхас» не может. Как тут не вспомнить классика: «беда, коли пирожки печ начинает сапожник, а сапоги тачать пирожник».

А. ГАЛАЗОВШВ.
«Ингушинформ».

Главный редактор
М. А. ЧАХКИЕВ.

А ПОЧТЕННЫМ НЕЙМЕТСЯ?

каются во все тяжкие, чтобы не дать руководителю своей республики счастью выйти из тупика, в котором он оказался. Одно за другим «Стыр Ныхас» принимаются решения, направленные на срыв выполнения Указов президента РФ о возвращении беженцев и вынужденных переселенцев. В некоторых из них предпринимаются по-

принятое решение о создании временного штаба чрезвычайных действий? При этом, он наделен полномочиями «самостоятельно решать вопросы и совершать оперативные действия, направленные на нормализацию напряженной обстановки в республике, вызванной попытками силового решения проблемы возвращения беженцев...».

ЧЕТВЕРГ, 8 СЕНТЯБРЯ I ПРОГРАММА

8 00, 11 00, 16 00, 18 00, 21 00, 035 — Новости. 6 30 — Утро. 9 00 — Обзор рынка недвижимости. 9 15 — «Сказки-невелички». Мультфильм. 9 35 — «Дикая Роза». 10 05 | В мире животных. 10 45 — Предприниматель. 16 25 — «Война гоботов». Мультсериал. 16 50 — Мультитроллия. 17 05 — «До шестнадцати и старше». 17 40 — Планета. 23 35 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Водное поло. Передача из Рима.

II ПРОГРАММА

18 05 — Будни. 18 45 — Праздник каждый день. 18 55 — Хроно. В мире авто- и мотоспорта. 19 25 — Своя игра. 20 00 — Вести. 20 25 — Подробности. 20 35 — «Санта-Барбара». 21 25 — Большой скандал. 22 00 — «Площадь искусств». На конкурсе имени Клары Шумман в Дюссельдорфе. 23 00 — Вести. 23 20 — Автомаг. 23 25 — Звезды говорят. 23 30 — Спортивная карусель. 23 35 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Прыжки в воду. Водное поло. Передача из Рима.

ПЯТНИЦА, 9 СЕНТЯБРЯ

I ПРОГРАММА

8 00, 11 00, 16 00, 18 00, 21 00, 000 — Новости. 6 30 — Утро. 9 00 — Новый старт. 9 15 — Сорока. 9 35 — «Все в ажуре». Мультфильм. 9 45 — «Дикая Роза». 10 15 — Огород круглый год. 10 45 — Бизнес-класс. 16 25 — Фильм-детям. «Стальное колечко». 17 00 — Концерт. 17 20 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Синхронное плавание. 17 50 — Азбука собственника. 18 25 — Знак вопроса. 18 45 — Человек и закон. 19 15 — Погода. 19 20 — «Дикая Роза». 19 50 — Поле чудес. 20 40 — Спокойной ночи малыши. 21 45 — Человек недели. 22 05 — В клубе детективов. «Улицы Сан-Франциско». 1-я серия. 0 10 — Музобоз. 0 55 — Чемпионат мира по водным видам спорта. Водное поло. Женщины.

II ПРОГРАММА

7 00, 12 00, 16 00, 20 00, 23 00 — Вести. 7 30 — Формула — 730. 8 00 — Время левых людей. 8 30 — Ретро-шлагер. 9 00 — Всемирные новости Эй-би-си. 9 25 — Поехали. 9 35 — «Санта-Барбара». 10 25 — Док. фильм. 11 40 — Крестьянский вопрос. 16 20 — «Фольклорная карусель». 16 50 — Там-там новости. 17 05 — Новая линия. 17 50 — Дисней по пятницам. «Еще не человек». Худ. фильм. 2 серия. 18 45 — Праздник каждый день. 18 55 — «Пять минут о хорошей жизни». 19 00 — «К-2» представляет: «Абзац». 20 25 — Подробности. 20 35 — «Санта-Барбара». 21 30 — Масска-шоу. 23 35 — «Лучшие города мира». «На празднике в Риме».

III ПРОГРАММА

Коллектив МВД РИ выражает глубокое соболезнование зам. министру РАЕМСКОМУ Виктору Кириловичу по поводу смерти его отца.

Коллектив Карабулакского завода химических реагентов выражает глубокое соболезнование сотруднице завода А. Б.-Г. АЛБОГАЧИЕВОЙ по поводу смерти ее брата

АЛБОГАЧИЕВА МУСЫ БЯТЕЛ-ГИРЕЕВИЧА

Дала гешт долда.

Коллектив Карабулакского завода химических реагентов выражает глубокое соболезнование заместителю директора И. С. ОЗДОЕВУ по поводу смерти его дочери

ОЗДОЕВОЙ ХАРЖЕТ ИДРИСОВНЫ

Дала гешт долда.

Кто смеется последним?

К ревизиям и комиссиям в аэропорту «Ингушетия» привыкли. Даже как-то неуютно становится работникам этой организации когда проверяющих долго нет. А поводов для проверки предостаточно. Многочисленные письма анонимных в адрес правительства и даже самого президента-один из главных поводов.

Чем же вызвана такая активность «доброжелателей». На первый взгляд, как это яствует из писем, эти люди стремятся устранить промахи и недостатки в работе аэропорта, мешающие его становлению. На самом деле авторам известных писем не дает покоя начальник аэропорта, искусно обвиняемый ими во всех мыслимых грехах, так как главным героям донесений является он. Очень должно быть он им мешает, если упомянутых авторов не останавливает даже то, что описываемые якобы факты, лопаются как мыльные пузыри. Самая тщательная проверка не подтвердила до сих пор ни одного из них.

Что же содержало в себе очередное «мудрое послание» адресованное не кому-нибудь, а самому президенту? А содержало оно структурный график должностных лиц аэропорта, из которого явствовало, что

мафия Хашагульговых полностью и безраздельно царит в этой созданной ими родовой империи. Обвинение, как вы понимаете, серьезное и при подтверждении сулящее виновному массу неприятностей. Согласно письму, начальник аэропорта М. Э. Хашагульгов предоставил все хотят мало-мальски приличные должности своим родственникам. Каково же было удивление ревизоров, после самой тщательной проверки обнаруживших людей с фамилией Хашагульгов на таких «привилегированных» должностях, как сторож, электрик, техник. Но это еще не все. Ведь в письме было ясно сказано, что начальник аэропорта так далеко зашел в использование своего служебного положения в корыстных целях, что даже умудрился устроить своего сына, Тимура, в летнее училище. Авторы при этом правда забыли, что выделенные ими места в летнем училище так и остались не заполненными. Из пятерых парней поступивших в училище, Тимур единственный, кто до сих пор учится там.

Остальные, кто не выдержал напряжения, кто разочаровалась, вернулись домой.

Говорят, все хорошо, что хорошо кончается. И все же не дает покоя мысль,

убежденный в том, что выпады «доброжелателей» на этом не закончатся, счел, что ему еще не время смеяться. Какие бы козни против него не готовились он делает свое дело и его репутацию порядочного человека и руководителя нельзя запятнать.

Как говорится хорошо смеется тот, кто смеется последним.

Л. ТУМГОЕВА.

• ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА •

Принимаем заказы по ремонту квартир: штукатурка, накаты, лепка. Обращаться в районный Дом культуры с 10 час. до 12 час.

ПРОДАЕТСЯ ДОМ со всеми удобствами. Обращаться: ст. Орджоникидзе, ул. Дружбы, 2 «б».

Приглашаем на 3-месячные курсы бухгалтеров с выдачей дипломов. Обращаться в районный Дом культуры с 10 ч. до 12 ч. Начало занятий 17 сентября.

В ноябре 1992 года, когда перевозили беженцев из Пригородного района через горы, в наш багаж по случайности попала сумка бязевая белая в виде рюкзака. В сумке — женские вещи, брюки коричневые, вязаные носки, женское синее платье, розовый батник. Просьба обращаться в редакцию.

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов публикаций не всегда выражают точку зрения редакции. При перепечатке ссылка на «Ингушетию» обязательна.

НАШ АДРЕС: 366700. Республика Ингушетия, ст. Орджоникидзе, ул. Осканова, № 41. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-14-00, заместитель

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДОМ в ст. Троицкая по ул. Мостовая № 94. С вопросами обращаться: Слепцовск, ул. Красного Октября № 18.

СРОЧНО ПРОДАЕТСЯ ДОМ в г. Малгобек 2, ул. Тимирязева 29. С вопросами обращаться: г. Назрань, ул. Бутырина 21.

ПРОДАЕТСЯ А/М ЗИЛ-130 (бортовой) новый и емкость 9 куб. чистый. Обращаться: ст. Орджоникидзе, ул. Целинная, 6.

ДИЗАЙН В БЫТУ
Мы научим Вас красиво делать накаты, набрызги, лепки и др. Обращаться в районный Дом культуры с 10 час. до 12 час. Занятия начнутся с 16 сентября 1994 г.

Газета принимает рекламу и объявления от предприятий и частных лиц. Учредитель — Правительство Республики Ингушетия.

И Н Г У Ш Е Т И Я